

«Богатырские забавы»

В День защитников Отечества все представители сильной половины человечества отмечают славный праздник. Быть защитником Отечества – это гордо, мужественно и героично! Еще с детских лет мальчиков подготавливают к тому, что они будущие защитники Родины. Отдать долг Родине – это долг каждого мужчины. В этот день вам адресованы все поздравления и пожелания! Мы тоже присоединяемся ко всем поздравлениям и хотим пожелать мирного, голубого неба, солнечного утра, красивого заката, отваги, бодрости духа.



В преддверии праздника в Иваническом сельском Доме культуры для подростков состоялась игровая тематическая программа «Богатырские забавы». Всех собравшихся поприветствовала ведущая Беляева Рената, зачитала слова приветствия и предложила занять игровые места. Получились две команды «Торнадо» (8 класс) и «Лидер» (7 и 9 классы). В составе жюри были специалист по социальной работе Мелещенко Т.Н. и директор ИКЦ Иванова Н.Ф. Участникам были предложены 10 конкурсных заданий: «Военный рюкзак», «Готовим технику», «Сообщение от связиста», «Диверсанты», «Заминированное поле», «Собери волю в кулак», «Военно-воздушные силы», «Трудное положение», «Силы есть», «Весточка с фронта». Со всеми конкурсами тематической направленности участники справились хорошо, тем самым подняли себе и окружающим настроение. Очень понравились трогательные письма, которые ребята писали маме. Подсчитав баллы, были объявлены победители. Вперед вырвалась команда «Торнадо».

Спасибо нашим участникам за приятное и полезное времяпровождение. Команда-победитель «Торнадо» - Абашеев Артем, Розе Андрей, Красонцев Илья, Обухов Кирилл, Мелещенко Анатолий. Команда «Лидер» - Донской Никита, Тюмин Даниил, Трофимов Алик, Бабак Анатолий, Петров Руслан. Все участники получили подарки и сладкие призы. От себя лично хочу поблагодарить Мелещенко Т.Н. и педагогов школы Васерда В.П. и Петрову Л.С. за сотрудничество.

Н.Ф.Иванова, директор ИКЦ